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ЊУЈОРК - Предсједик Републике Српске (РС) Милорад Додик изјавио је да је
вишедневна посјета САД била оправдана, јер се полако разбија стереотип о Српској и
на њу се данас гледа другим очима, као на партнера.

  

Додик је нагласио да је у САД повећан ниво уважавања и разумијевања за ставове
Српске.

  

"То је омогућила политика коју смо водили посљедњих година. Веома интензивно смо
радили на стварању наше јасне позиције, нашег партнерства. То је наравно видљиво и у
разговорима у Стејт дипартменту и Конгресу. Враћамо се у земљу са додатним еланом
да наставимо са афирмацијом наше политике. Желимо да наставимо промоцију нашег
положаја", истакао је Додик.

  

Он је додао да се током вишедневне посјете САД састао са важнијим људима у Стејт
дипартменту, Конгресу, Сенату, Комитету за националну безбједност у Вашингтону, као
и са представницима пословне заједнице у Чикагу и српске дијаспоре.

  

"У Њујорку сам имао интензивне састанке са представницима пословне заједнице,
политички уваженим људима, а управо сам завршио састанак са предсједником
Свјетског јеврејског конгреса и предсједником јеврејских организација у Америци. Са
свима њима сам разговарао о ситуацији у Српској и БиХ, те регионалним, чак и свјетским
питањима, и изнио наше познате ставове, те сагледао реаговања саговорника", навео је
Додик.

  

Предсједник Српске рекао је да ће се у Њујорку састати и са руским амбасадором у УН
Виталијем Чуркином коме жели да захвали за разумијевање према ставовима Српске и
на састанцима Савјета безбједности на којима се расправљало о БиХ.

  

"Разговараћемо и о тренутној ситуацији и господина Чуркина информисаћу о свим
актуелним питањима", истакао је Додик.
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Он је рекао да су током његовог предавања на Универзитету Колумбија, које је било
веома посјећено, могла да се чују различита мишљења о отвореним питањима, и то је,
такође, била прилика да се разбију стереотипи о Српској које су овде успјели да направе
разни медији и бошњачка заједница.

  

"Овдје су били представници различитих универзитета, професори који прате дешавања
у југоисточној Европи и представници различитих заједница, од српске до бошњачке и
других. Била је то прилика да се изнесу јасни, релевантни ставови и виђења и ја сам ту
прилику искористио. Мораћемо чешће да планирамо посјету овој великој земљи која
сигурно заузима важно мјесто у свјетским политичким кретањима, економским и
финансијским", закључио је Додик.

  

(Срна)
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